
Склад

Вітамінно-мінеральна суміш (Швейцарія) (98,8%), наповнювач кальцію
стеарат; капсула: желатин

Вміст в 1 капсулі, не менше:

Вітамін А 900,0 мкг
Вітамін С (як аскорбінова кислота) 88,0 мг
Вітамін Е (як D, L-альфа-токоферолу ацетат) 18,0 мг
Вітамін В1 (як тіаміну мононітрат) 1,6 мг
Вітамін В2 (як рибофлавін) 1,7 мг
Вітамін В5 (як D-пантотенат кальцію) 12,3 мг
Вітамін В6 (як піридоксину гідрохлорид) 1,9 мг
Вітамін В12 3,0 мкг
Вітамін PP (як нікотинамід) 16,1 мг
Фолієва кислота 403,4 мкг
Біотин 50,5 мкг
Вітамін D3 10 мкг
Селен (як натрію селеніт) 46,3 мкг
Кальцій (як кальцію карбонат) 19,0 мг
Марганець (як марганцю сульфат) 0,8 мг
Магній (як магнію оксид) 28,6 мг
Залізо (як заліза лактат) 13,5 мг
Цинк (як цинку сульфат) 8,0 мг
Йод (як калію йодид) 109,2 мкг
Мідь (як міді сульфат) 923,9 мкг

Країна походження основних інгредієнтів відрізняється від країни
походження продукту.

Показання



Вітамінно-мінеральний комплекс, що містить 12 вітамінів у комбінації з
8
мінералами та мікроелементами. Завдяки цьому може бути
застосований для зміцнення організму людини в період інфекційних
захворювань, при неповноцінному та незбалансованому харчуванні,
тощо.

Вітамін А сприяє нормальному стану слизових оболонок та шкіри, а
також підтриманню нормального зору.

Вітамін В1 нормалізує діяльність серця і сприяє нормальному
функціонуванню нервової системи.

Вітамін В2 сприяє нормальному метаболізму заліза, а також
нормальному стану червоних кров’яних тілець.

Вітамін В6 сприяє регуляції гормональної активності, нормальній
психічній діяльності.

Вітамін В12 сприяє утворенню червоних кров’яних тілець,
нормальному функціонуванню нервової системи.

Вітамін С забезпечує імунний захист і стабілізує психічну діяльність .

Вітамін Е сприяє захисту клітин від оксидативного стресу.

Біотин сприяє засвоєнню макронутрієнтів, покращенню стану шкіри та
волосся.

Пантотенова кислота (Вітамін В5) сприяє нормальному
енергетичному метаболізму.

Фолієва кислота сприяє нормальному кровотворенню, зниженню
втоми і втомлюваності, а також відіграє роль в процесі поділу клітин.

Нікотинамід сприяє нормальному стану слизових оболонок та шкіри.



Вітамін D3 сприяє нормальній роботі імунної системи в період
застудних захворювань. Сприяє засвоєнню кальцію та фосфору і
підтриманню нормального рівня кальцію в крові. Підтримує нормальний
стан кісток та зубів, а також нормальну функцію м'язів.

Кальцій бере участь у формуванні кісток і зубів, сприяє нормальному
згортанню крові.

Магній сприяє нормальній роботі нервової системи, підтриманню
нормального стану кісток і зубів.

Залізо сприяє нормальному утворенню червоних кров'яних тілець та
гемоглобіну, а також нормальному транспорту кисню в організмі.

Цинк сприяє підтриманню нормального рівня тестостерону у крові,
відіграє важливу роль в процесів поділу клітин, сприяє нормальним
здатності до запліднення та репродуктивній функції

Селен сприяє нормальному сперматогенезу, а також підтриманню
нормального стану волосся і нігтів.

Йод потрібен людині для нормального функціонування щитоподібної
залози.

Марганець сприяє нормальному утворенню сполучної тканини та
захисту клітин від оксидативного впливу.

Перед прийманням рекомендована консультація лікаря. Не містить
ароматизаторів, барвників, консервантів. Дієтична добавка. Не є
лікарським засобом. Продукт не призначений для діагностики,
лікування та профілактики захворювань.

Протипоказання

Дитячий вік до 12 років, вагітність та період лактації, підвищена
чутливість до окремих компонентів продукту. Не слід використовувати
як заміну повноцінного раціону харчування.



В залежності від партії продукту капсули можуть бути різного кольору і
по-різному розміщені в блістері, що не впливає на якість продукту. На
поверхні капсули допускаються темні цятки, що пов’язано з вмістом
заліза. Це не впливає на функціональність, якість та безпеку продукту.

Заходи безпеки: зберігати в недоступному для дітей місці. Не вживати
при пошкодженій упаковці.

Номер партії (L) та дата завершення мінімального терміну придатності
«Краще спожити до кінця» вказані на упаковці

Спосіб застосування

Можна вживати дорослим і дітям від 12 років по 1 капсулі на добу під
час їжі, запиваючи великою кількістю води.

Курс прийому - 30 днів, подальший термін приймання узгоджується з
лікарем.

Термін придатності

2 роки.

Умови зберігання

Зберігати в сухому, захищеному від світла місці за температури не вище
+25 °С та відносній вологості 75 %

Упаковка

30 капсул масою нетто по 0,476 г (±10%) кожна

Виробник



Виробник (дивись останню цифру номера партії):

1. ТОВ «Форсаж Плюс», Україна, 08322, Київська обл., Бориспільський
р-н, с. Проліски, вул. Промислова, 9.

2. ТОВ «Красота та Здоров’я», Україна, 62418, Харківська обл.,
Харківський р-н, смт. Пісочин, вул. Зелена, 5.

3. ТОВ «Харківська фармацевтична фабрика», Україна, 61057, м. Харків,
вул. Громадянська, 25.

Замовник та відповідальний за інформацію для споживача і знак для
товарів та послуг:

ТзОВ «Представництво Баум Фарм Гмбх», 79052, м. Львів, вул. Широка,
66


